

油罐车侧翻 居民哄抢油料 疑吸烟引爆炸 逾百人丧生

南苏丹西赤道州新闻部长查尔斯·吉萨格纳17日接受新华社电话采访表示,州政府已决定即日起三天为哀悼日,悼念油罐车爆炸死难者。

吉萨格纳表示,爆炸发生后,目前已有约90名伤者被送往附近医院或诊所。由于当地缺医少药,医疗设施落后,目前至少仍有20人未脱离生命危险。

另有消息人士透露,初步查明爆炸原因是现场有人吸烟。

当地时间16日晚,事发油罐车原定从首都朱巴运输15吨成品油前往廷比奥,中途在距离西赤道迈里迪镇20公里处因道路湿滑发生侧翻,造成油料大量泄漏。附近居民携各类容器聚集哄抢,油罐车随后突然起火爆炸。据报道,爆炸目前已造成逾百人死亡,约50人受重伤,死者中包括妇女和儿童。

据新华社

社会

万象

研究

最新闻

男子开车猝死 妻子跪地为亡夫遮阳



16日,武汉的南湖平安路,一辆车停住不走,民警发现驾车男子早没呼吸。记者赶到时,死者的妻子满脸泪痕,跪在地上举着背包为亡夫遮阳。“刚来时哭得很厉害,后来就跪着不动了,半小时了……”她朋友拉都拉不起来。这一幕让过往行人唏嘘不已。

临沂村民被烧死 镇党委副书记等人被拘

网友爆料称,山东临沂拆迁,导致临沂市平邑县地方镇后东固村村民张继民被烧死。山东临沂市委书记给“村民被烧死”一事定性:因基层干部法纪观念淡薄、作风简单粗暴、强制拆迁引发的群众生命财产受到严重侵害的恶劣事件。魏运波(地方镇党委副书记)、管彦省(东岗工作区书记)、高群(镇政府人员)被刑拘。 马金凤

中秋将现“超级月亮”

本月28日绝对不可错过,地球人将迎来罕见的天体奇观——超级月亮加月全食。为了去天上看月亮,“赏月航班”火大了,就是农历八月十四至十六期间,起飞时间为晚上六点到十二点的航班。今年这次“超级月亮”除了在中秋外,还将演绎“血月”和“超级月亮”双重天文现象叠加。“血月”也称为月全食,这两种天文现象同时出现,100年来仅发生过5次,由于月全食发生在白天,我国将看不到。这次错过就得等到2033年。 李巍

日本渔民捕到巨型狼鱼 体长2米形如怪物



日前,日本渔民在福岛核电站附近的北海道海域捕获一条巨大狼鱼。正常情况下,狼鱼可长到1.2米,但是这条被捉到的狼鱼体长接近2米。嘴巴足可吞下一个小孩,如同科幻电影中的怪物。 张雯娜

睡前喝咖啡 推迟人体生物钟1小时

喜欢喝咖啡的人要注意了:睡前3小时喝两份浓缩咖啡,人体生物钟将会被推迟约1个小时。这说明一般人晚上确实不宜喝咖啡,否则容易变成晚上不睡、早上不醒的“夜猫子”。相关报告已于16日发表在美国《科学转化医学》杂志上。领导研究的肯尼思·赖特说,这项成果进一步说明了睡前不要喝咖啡,但它也能让一些旅行者受益,在恰当的时候喝咖啡可以帮助倒时差的人调整生物钟。该成果对开发昼夜节律失调的疗法也有重要意义。 林小春

空气污染每年致全球300多万人早亡

一个国际研究团队16日在英国《自然》杂志网络版上发表报告说,室外空气污染每年导致全球300多万人早亡,比疟疾和艾滋病每年导致的死亡人数加起来还要多。德美等国的研究人员利用数据模型评估了室外空气污染给全球不同地区人们带来的影响。结果显示,如果空气污染排放量不变的话,由室外空气污染导致的早亡到了2050年可能还会翻倍,届时每年预计造成660万人早亡。 张家伟

最无辜女童 两车刮蹭起冲突 宝马女司机踢对方幼女

据@上饶发布:警方调查,16日晚江西上饶一辆宝马车和一辆咖啡色小车进出停车场时,互不相让,发生言语肢体冲突。宝马女司机踢倒对方年幼女儿。在派出所,女司机向小孩父亲道歉。双方主动要求进行调解,自愿达成和解协议。据悉,该女是上饶银行工作人员,现已被停职处理,公安已介入。 胡川

最特别菜式 食堂推“冰镇麻辣烫”



近日,网友在微博爆料,称西南政法大学食堂出现一道名为“冰镇麻辣烫”的新菜。菜的味道如何呢?记者尝试之后发现,除了冰块急速降温以外,这盘“冰镇麻辣烫”和一般麻辣烫味道差别并不是很大。据了解,夏天生意好时,一天最高可以卖到200份。 杨康平

9月20日 生活家装饰联合天猫家装 全网监督家装更透明

双节特惠提前抢 999元抢全屋水电改造 仅剩19个名额啦

拨65882121提前定装修,全城仅剩19个抢水电改造,告别家装黑幕!轻松出游,免除后顾之忧!电话名额有限,赶紧预约报名! 水电改造被忽悠 亲自盯着也难幸免

“早就听说水电改造是装修很重要,也是容易超预算的环节,所以我就特别重视,请假6天早盯晚盯,但它结束时,却是令我挫败感的一个环节。”严重超预算:装修时预估5000

元,由于房子需要改的地方很多,8000作为底线,最终却花了12000多块钱,打翻了整个预算计划;质量脏乱差:过程混乱、开槽不平整、暗盒质量差、工地一片狼藉……这是业主王先生透露的一段水电装修黑幕。

很多装修的业主都有这样的苦恼,水电改造现场看着也防不胜防,明明走直线的地方,非在屋内转一圈;现场测量时做手脚;水电预收款和结算款相差天价。水电改造无论是对

施工队还是装饰公司都是黑幕多、暴力、利润点多的项目。哪家水电改造不花上万元!

为爱出发 送全屋水电改造 明明白白装修,家装从此无黑幕

作为合肥一家水电防水工程质保10年的装饰公司,9月20号生活家装饰联合天猫家装举办了双节特惠活动,只要到店不仅可以免费领取一份到店礼,而且只要参加双节特惠活动,就可以享受价值1333元的全屋开关面板、

价值880元库奇五金挂件一套、价值980的库奇水槽龙头一套、价值3454元的万和烟机灶具一套。更为重要的是凡是前30户参加本次活动的业主将享受价值“999元抢全屋水电改造”,不限面积、不限位置、不限长度,业主家每个房间所用到的强弱电线、水管改造,在满足业主居住需求点位下,999元改造全包,100㎡新房直省12000元,新房面积越大越划算!节前搞定装修,提前抢订双节特惠,长假轻松出游。

秋高气爽,正是装修好时节!气候干燥,木质板材不易返潮,涂料、油漆容易干……秋季装修有诸多好处,于是大量业主选择在秋季行动起来。为了满足广大业主最佳装修时节的装修需求,华东建材城2015年秋季建材采购汇应势启动,数千个品牌、数万种建材产品,全场超低劲爆厂价直销,而且各大品牌纷纷推出特价产品、最大力度优惠举措,让广大业主以最实惠的价格装扮最精致的“家”。 超低劲爆“厂价”直销 金秋轻松“惠”家装

随着房价的上涨,装潢材料、建材产品的价格也是水涨船高。一般的家庭装修,少则七八万多则十几万,对于普通家庭而言,装修费用也是一个不小的负担。如果能够以厂家的价格购买到建材产品,省去了经营渠道的

万款产品“厂价”直销

——华东建材城2015秋季建材采购汇

中间环节,那将省去一笔不小的费用。

作为安徽省内唯一一个将工程建材、工装建材、家装建材等全面整合的专业建材市场,华东建材城更大的优势在于,市场以厂家直销中心为主体,所有产品都是“厂价”直销,2015年秋季建材采购汇更推出了大量特价产品。通过低成本、高效率的规模采购和统一运营管理举措,华东建材城确保产品处于市场优势价格,为生产厂家与终端消费者搭建零距离的交易桥梁。

目前市场成功汇聚了中宇卫浴、欧派门业、美菱厨卫电器、福田开关、强牌陶瓷、立邦

漆等众多厂家一级代理、安徽营销中心,无论是批发还是零售,产品都以工厂价出售,将实实在在的优惠带给广大业主。无论是整体装修,还是添置家居用品,华东建材城都将是一个不错的选择。

千余品牌万款产品 满足一站式采购需求

寻找称心如意的建材家居产品,免不了东奔西走,找产品、砍价格,费时又费力。华东建材城,总建筑面积约18万平米,经营业态丰富,涵盖地板、陶瓷、卫浴、五金水电、电工电料、门窗、厨房设备、管件管材、油漆涂

料、灯饰家具、软装布艺等数千种建材品类,提供上万种家居建材产品,满足一站式建材采购需求,省时省力又省心。

华东建材城,隶属于腾辉·华东国际中心八大产业之一,位于合肥市裕溪路高架东入口处,实力雄厚、交通便利。自2011年开业以来,始终以客户满意为服务宗旨,严控入驻商户产品质量,在安徽乃至华东地区客户群内口碑显著。通过精准的市场定位、专业化的运作方式以及质优价廉的产品优势,在合肥建材市场内得到快速发展。

作为2015年秋季采购汇的亮点之一,华东建材城采取线上与线下相结合的方式,进一步方便广大业主采购建材家居产品。线上您看好产品,线下您实地考察,免除您东奔西走之苦,不出家门、随时随刻就能买产品。买建材。